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    Coopérative Oléicole


CAMPAGNE OLEICOLE 2024/2025
NOTE D’INFORMATION AUX ASSOCIES-COOPERATEURS
Approuvé par le Conseil d’Administration et en accord avec les Statuts et le Règlement Intérieur de la Coopérative Oléicole « Le Moulin des Cinq Ponts »

COOPERATEUR et PARTS SOCIALES
· L’adhésion à la coopérative vous engagent de vous conformer aux statuts types ainsi qu’à son règlement intérieur. Tout nouveau coopérateur acquiert, une part sociale pour 100 kilos d’olives au prix de 8€ la part.

· Une réévaluation des parts sociales des associés coopérateurs est réalisée cette année (moyenne des 3 dernières années d’apport + année en cours) conformément aux statuts.

· Des frais administratifs et d’entretien du moulin sont payables chaque année par les coopérateurs qui n’ont pas apportés d’olives : 6 € par coopérateur/an.
APPORT D’OLIVES
Tout coopérateur s’engage à :

· Apporter la totalité de sa récolte au moulin.
· Respecter les règles et consignes sanitaires fixées par les organismes officiels et le conseil d’administration.
· Apporter des olives exemptes de feuille et brindille, récoltées depuis moins de 48h et, si possible, triées par maturité.
« Les apports d’olives seront classés en différentes catégories en fonction de leur état phytosanitaire. »
TOUT APPORT JUGE NON CONFORME AUX REGLES CI-DESSUS POURRA ETRE REFUSE

Frais de trituration saison 2024 - 2025
· A chaque apport d’olives, le moulin vous remet un reçu mentionnant votre nom, numéro d’adhérent, la date, l’heure, le poids et la catégorie d’olive apportée.
· Le calcul des frais (payables au moment du retrait d’huile) comprend : 

· Les frais de trituration commune : 0,59 € TTC/kg d’olives (épandage compris)

· La taxe AFIDOL : 0,19 € TTC/kg d’huile 

· Les frais administratifs et d’entretien du moulin : 7,56 € TTC/ an
· Pour une trituration particulière (400 kg minimum), les frais de trituration sont de 0,76 € TTC/ kg d’olives et l’huile devra être reprise en bidons min. de 20 litres.

· Si besoin, un palox peut être prêté moyennant une caution de 150 €.
RETRAIT D’HUILE

Pour la distribution, seuls les contenants aptes au contact alimentaire et propres seront acceptés. Un contrôle visuel et olfactif avant remplissage pourra être effectué par l’administrateur présent.
· Les frais de trituration sont à régler lors de la remise de l’huile selon le décompte global envoyé à chacun.
· Pour les nouveaux coopérateurs souhaitant une trituration particulière, une facture (acompte) sera émise pour tout retrait d’huile immédiat. Acompte déduit de la facture finale.
· L’huile laissée à la vente sera payée aux coopérateurs 14 €/litre (avec un minimum de 5 litres).
Le président et le conseil d’administration s’engagent à mettre en œuvre des mesures préventives et des contrôles réguliers pour vérifier la conformité de l’huile d’olive. Des analyses (acidité et indice de peroxyde) ainsi que les rendements obtenus pendant la campagne oléicole seront portés à la connaissance des coopérateurs. 

Tous les associés coopérateurs et administrateurs de la coopérative oléicole « Le Moulin des Cinq Ponts » sont réputés avoir pris connaissance des statuts et du règlement intérieur.
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